Hasznéaljuk az dbra jeloléseit.
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Tapcpe = Tacgpe +Tapep,
ezért
Tagcpe = 30+ 10 = 40.

Legyen e az az egyenes, amelyik a kovetelményeknek eleget tesz. (Ez az egyenes az x tengelyt a K pontban metszi.)

1
Jeloljiik az AK tavolsagot d-vel. Mivel Tgppc = 10 és ETABCDE = 20, azért 0 < d < 6. Az FHD héaromszog

egyenls szaru derékszogi haromszog, mert EH = HD = 6. Az EM N haromszog hasonlé az EH D haromszoghoz, igy
EN = NM = d. Ezek ismeretében felirhatjuk az AK M FE trapéz teriiletét, amelynek nagysiga a feltételek értelmében

20 teriiletegység:
8+8—d .d = 20.
2
Ebbdl a
d*> —16d+40=0

egyenlethez jutunk. Ennek megoldasai: dy = 8 4 2\/6, do =8 — 21/6. Mivel dy1 > 6 > da, igy feltételeinknek ds tesz
eleget. Az e egyenes tehat athalad a K (8 — 2v/6; 0) ponton; az egyenlete:

r=8-2V6 (x3,1).
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